

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

23778 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de servicios de redacción del Proyecto constructivo de la estación depuradora de aguas residuales en el municipio de Alcázar de San Juan (Ciudad Real). Expediente: 04.313-0389/0311.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 26 de mayo de 2025 en BOE n.º 130 de 30 de mayo de 2025, por cambio de fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y reuniones de la Mesa de Contratación, así como rectificación del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (PCAP).

Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 24 de junio de 2025".

Debe decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 8 de julio de 2025".

Donde dice:

"21.2.1) Apertura sobre administrativa: 26 de junio de 2025 a las 10:00 (Apertura de documentación administrativa. (Sobre electrónico número 1)). MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO. Plaza San Juan de la Cruz - 28071 Madrid, España.

Debe decir:

"21.2.1) Apertura sobre administrativa: 10 de julio de 2025 a las 10:00 (Apertura de documentación administrativa. (Sobre electrónico número 1)). MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO. Plaza San Juan de la Cruz - 28071 Madrid, España.

Donde dice:

"21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 31 de julio de 2025 a las 10:00 (Apertura de criterios cuantificables automáticamente (Sobre electrónico número 3)). MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO. Plaza San Juan de la Cruz 10 - 28071 Madrid, España".

Debe decir:

"21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 18 de septiembre de 2025 a las 10:00 (Apertura de criterios cuantificables automáticamente (Sobre electrónico número 3)). MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO. Plaza San Juan de la Cruz 10 - 28071 Madrid, España".

Donde dice:

"21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 26 de junio de 2025 a las 10:00 (Apertura criterios de juicios de valor. (Sobre electrónico número 2)). MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO. Plaza San Juan de la Cruz - 28071 Madrid, España".

Debe decir:

"21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 10 de julio de 2025 a las 10:00 (Apertura criterios de juicios de valor. (Sobre electrónico número 2)). MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO. Plaza San Juan de la Cruz - 28071 Madrid, España".

Donde dice:

"25.3) Plazo de presentación de recursos: Hasta las 14:00 horas del 30 de mayo de 2025".

Debe decir:

"25.3) Plazo de presentación de recursos: Hasta las 14:00 horas del 10 de julio de 2025".

Madrid, 17 de junio de 2025.- La Directora General del Agua, M.^a Dolores Pascual Vallés.

ID: A250029851-1